



ERRATA DE EDITAL DE LICITAÇÃO

PROCESSO 083/2021
PREGÃO PRESENCIAL 026/2021

1-) **A PREFEITURA MUNICIPAL DE MARIA DA FE**, pessoa jurídica de direito público, inscrita no CNPJ sob o nº 18.025.957/0001-58, com sede à Praça Getúlio Vargas, nº 60, nesta cidade, neste ato, através de seu Departamento de Compras e Licitações torna público a presente ERRATA que ora é levado a efeito, para retificar parcialmente o Edital acima especificado, para conhecimento e esclarecimento dos interessados, que houve um equívoco, cabendo as seguintes correções:

Onde se lê, nos lotes 18, 24 e 25, ".....LATA DE 400 GRAMAS"

Leia-se, "....LATA DE 400 GRAMAS OU LATA DE 800 GRAMAS"


2-) Em razão da retificação contida na presente errata alteram-se a data de abertura da licitação em epígrafe;

3-) Ficam mantidas os demais termos do edital. Esta errata integra o edital respectivo, para todos os efeitos legais, sendo publicado no Diário Oficial do Município.

4-) ALTERAÇÕES DA DATA E HORÁRIO PARA ABERTURA DA LICITAÇÃO (FASE DE PROPOSTA E LANCES);

5-) Ficam alterados a data do certame para o dia 26/10/2021 e o horário para às 13 Horas.

Prefeitura Municipal de Maria da Fé, MG, em 08 de outubro de 2021.


ADV. CARLOS ALBERTO LEMES
Chefe do Departamento de Compras e Licitações e
Pregoeiro Municipal

PREFEITURA MUNICIPAL DE MARIA DA FÉ


Adv. Carlos Alberto Lemes
Chefe Setor Licitação e Compras